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T i s z t e l t  E l n ö k  Ú r !  

 

Kérem Önt, hogy engedje szabadon Tóásó Elődöt. 

 

2009. április 16-án a santa cruzi Las Americas Hotelben, az Ön parancsára letartóztatták Tóásó Elődöt. Annak 

ellenére, hogy nem védekezett, a bolíviai rendőrség különleges egységének emberei súlyosan bántalmazták, és 

minden őt megillető jogot megsértettek. Azzal vádolják, hogy merényletre készült Ön ellen, és erről politikai 

kampányfilmeket is bemutattak. 

 

Kérem Önt, hogy az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata 9., 10., és 11. cikkely 1. bekezdése, és a bolíviai 

Alkotmány rendelkezései alapján biztosítsák Tóásó Előd részére az ártatlanság vélelméhez való jogot. 

Az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata kimondja: 

„9. cikk: Senkit sem lehet önkényesen letartóztatni, őrizetbe venni vagy száműzni. 

10. cikk: Minden személynek teljesen egyenlő joga van arra, hogy ügyét független és pártatlan bíróság 

méltányosan és nyilvánosan tárgyalja, s ez határozzon egyrészt jogai és kőtelezettségei felől, másrészt 

minden ellene emelt bűnügyi vád megalapozottsága felől. 

11. cikk, 1. bekezdés: Minden büntetendő cselekménnyel vádolt személyt ártatlannak kell vélelmezni 

mindaddig, amíg bűnösségét nyilvánosan lefolytatott perben, a védelméhez szükséges valamennyi 

biztosíték mellett, törvényesen megállapítják.” 

Tudom, hogy Bolívia jogállam, és Ön biztosítani fogja a tisztességes eljáráshoz és a független, pártatlan 

bírósághoz való jogot Tóásó Előd részére. Ennek fényében, azt is tudom, és hiszem, hogy Ön, mint egy 

demokratikus ország, demokratikus úton megválasztott elnöke nem fogja megengedni, hogy Tóásó Előddel szemben 

olyan eljárást folytassanak le, ami eljárási hibákkal terhelt, olyan bizonyítékokat használjanak fel, amit nem a 

büntető eljárási törvényben megfelelő módon szereztek meg, eljárási szabálytalanságok során. Ez ellenkezne minden 

demokratikus jogállam által lefolytatott eljárási protokollal és normával.   

 

Tisztelt Elnök Úr! 

 

Tóásó Előd egy európai állampolgár, aki nem terrorista, nem katona, hanem egy informatikus. Ő egy pacifista 

ember, aki sem Önt, sem más embert soha nem bántana. Kérem, győződjön meg róla. Látogassa meg őt a börtönben, 

beszélgessen el vele, és tudni fogja, hogy Tóásó Előd egy ártatlan és igaz ember, aki megérdemli, hogy hazaengedje 

őt Európába, a családjához.  Önnek, mint Bolívia elnökének jogában áll, hogy Tóásó Elődöt hazaengedje 

Magyarországra. Kérem, mutassa meg a népének és a világnak, hogy Ön egy igazságos, nagyvonalú ember, aki 

törődik egy másik ember, Tóásó Előd sorsával. Tisztelettel kérem, engedje őt szabadon, engedje haza 

Magyarországra. 

 

Köszönettel várom válaszát az alább megadott címre. 
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